

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

到园天数不足一半,退费遇难题

春节致幼儿到园天数减少,幼儿园称不能连续两个月申请退费

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟) 今年1月份和2月份,由于春节,很多孩子到幼儿园的天数没有达到该月工作日的一半,按照最新规定,保教费只需交一半即可。然而,退费时王女士却得到幼儿园通知,今年不能连续两个月因到园天数不足一半而退费。

24日上午,许多家长聚集在芝罘区雅思贝尔幼儿园询问保教费上涨,以及到校时间不足该月工作日一半的退费问题。“很多家长在2月份由于放假等原因不把孩子送到幼儿园,有时候20多人的班只能来几个。”雅思贝尔幼儿园一位负责人说。

“2014年我们要对到园时间不足该月工作日一半的进行限制,不能连续两个月都因此申请退费,如果因为身体原因需要开相关证明材料,若连续两个月到校时间都不足该月工作日的一半,我们将商量其退园。”该负责人称。

面对这样的限制,家长们觉得不合理,“2013年7月份开始试行的新收费方案中,也没有说连续两个月不能申请退费啊。”家长们质疑道。

记者联系到芝罘区物价局,“新的收费方案确实没有对幼儿在园时间不足当月法定工作日总天数一半的(含),按当月收费标准的50%退费进行详细规定,我们也接到家长的反映。但是,很多幼儿园对此规定也有意见,本身公办幼儿园面临着财政补贴不足的情况,私立幼儿园也存在经营的压力。”芝罘区物价局一位工作人员说。

烟台市物价局收费管理科一位工作人员称,2013年7月1日开始实行的《烟台幼儿园规范收费项目、理顺收费标准方案》现在处在试运行阶段,后期我们会做出相应调整。

请刘女士领取线索费50元



24日早上,不少家长在送孩子去幼儿园。 本报记者 蒋大伟 摄

幼儿园

政策缺乏限制条件,经营压力加大

雅思贝尔幼儿园一位负责人说,2014年1月份和2月份每个月退费都在近10万元,2月份整个幼儿园有近一半学生的入园时间没达到该月工作日的一半,但是我们教师和工作人员不能减少,这就造成了很大的经营压力,绩效工资低了,好几位教师都辞职了。

“新的收费方案实施后,

很多家长也抓住退费的政策,计算着这个月的工作日,正好让孩子到园天数不足一半,我们也得给退费一半,本来为了保证质量我们的班级规模就不大,这样就造成了很多想报名进来的幼儿进不来,报了名的幼儿却经常不来,到了月底还得退费50%,这样我们的经营压力就很大。”该负责人说。

“新政策的退费规定没有相关的限定,只要符合到园时间不足该月工作日一半的幼儿就能退费,让幼儿园比较被动。”该负责人说。

记者随后咨询了市区几家幼儿园,园方普遍觉得该退费政策缺乏相关的限制条件,给幼儿园的经营带来了一定压力。

相关链接

青岛也有相关退费规定

记者调查了山东其他几个城市关于幼儿园的相关退费规定,其中青岛市规定,由于幼儿及家长自身原因,要求退园的,应根据以下

情况核退部分所收托幼费用:属政府财政拨款举办的托幼园,幼儿入园不满半个月的按月托幼费标准的二分之一退费,满半个月不

满一个月的不再核退当月托幼费。社会力量投资举办的托幼园,退费按照国家、省有关规定执行。

本报记者 蒋大伟

谎称“局”里有人 男子诈骗4.5万元

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 赵晓雷) 无业男子谎称认识公安局领导,不仅可以把事“摆平”还可以“消除犯罪案底”,诈骗受害人4.5万元。21日晚,招远市公安局在芝罘区警方的协助下将打算外逃的东某某抓获,目前,东某某已经被刑拘。

2013年5月,21岁的招远小伙王某因涉嫌强奸,被公安机关列为网上在逃人员。王某夫妇于是托关系找人帮忙替儿子将事“摆平”。经人介绍,王某认识了外号“阿东”的人,见面后阿东对老两口保证,“公安局长,刑警大队长都是我们的人,没有我办不成的事。”王某夫妇真以为遇到了“贵人”,就立即东拼西凑准备打点关系用的钱。

几天后,王某接到阿东的电话,让王某带7000元钱到体育场见面。过了几天,阿东再次打电话让王某准备20000元钱,说这是打点局长盖印用的。随后的十几天里,阿东又以消案底、请吃喝等名义分三次收取王某夫妇18000元。

8月7日,王某夫妇收到儿子被刑拘的家属通知书后,顿时感觉上当受骗。王某夫妇立即到公安机关报了案。民警落实了嫌疑人阿东的真实身份,并对41岁的东某某进行上网追逃。今年2月21日晚,逃亡至烟台的东某某被烟台公安民警抓获,当晚招远公安民警将其押解回招远。目前,嫌疑人东某某已被招远市公安局刑拘,案件在进一步审理中。

把人关起来殴打 还抢走现金首饰

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 常洪波 连群峰) 去年以来,栖霞市人民检察院加大追诉工作力度,共有14名漏网嫌疑人被追诉。其中在一起寻衅滋事案件中追诉漏犯5人,在一起非法拘禁案追诉漏犯6人。

外来务工人员孙某等3人因琐事与被害人沈某等3人发生矛盾,之后孙某纠集了林某等8人尾随沈某3人到一个栖霞市路口。趁着没人时,拿着木棒、匕首伤了3人,并强行把3人带到开发区一个废弃的房子关了起来。关闭期间,林某等8人继续对3人进行殴打,打人一方有3人还把被打3人身上带的3万多元现金和金银首饰等物品拿走。

案发后,孙某等5名犯罪嫌疑人被移送审查起诉,栖霞市人民检察院公诉科受理案件后,发现参与实施犯罪的犯罪嫌疑人另有其人,还包括数名共同参与实施犯罪的同案犯。

之后,栖霞市人民检察院向侦查机关发出补充侦查要求,侦查机关依法迅速将其余6名涉案人员缉拿归案并移送审查起诉。涉案11名犯罪嫌疑人全部受到法律惩处,依法追诉的6名犯罪嫌疑人也全被人民法院作出有罪判决。

国网龙口供电

清杂物保安全

本报讯(通讯员 谢霖洁) 2月20日上午,国网龙口市供电公司羊岚供电所的巡视人员正在对10kV黄家线进行线路巡视,并及时清理了杆塔上的杂物。此次清理消除了影响电网安全运行的隐患,保障线路稳定运行。

刮擦别人车,留下10位数手机号

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 吃饭归来取车发现爱车被蹭,正生气又看到车玻璃上留下张道歉纸条,可按纸条上的联系方式打过去发现号码不正确。23日下午,市民张女士经历了这样一件让人郁闷的事。

23日中午,张女士开着她的福特爱车在幸福嘉禾乐天附近吃饭。期间,将车停靠在嘉禾乐天的停车场。下午1点多,张女士回到停车场取车时发现,车屁股上被人蹭了一大块,而肇事车辆已“逃之夭夭”。

当张女士转到车前时发现,车玻璃上有张纸条,上面写着“您的车是我不小心刮蹭的,久等未见您回来,留下我的号码,您可以联系我。”

然而,张女士按照纸条上的联系方式打过去却发现号码不正确。原来,正常手机号码

是11位,纸条上留的这个号码却只有10位。

张女士说,她的车买的时候20万元,虽然刮蹭的地方不大,但想修复得五六百块钱。张女士不知道对方是无意中留错号码了,还是故意留了个错误的号码。

阳台上来了了一只受伤猫头鹰

断了一条腿,海阳市林业局将把它送到动物园

本报热线6610123消息(记者 张姗姗) “早上在阳台发现一只受伤的猫头鹰,不知道该怎么办。”24日,海阳市曹女士向本报反映,猫头鹰断了一条腿,喂它东西也不吃,不知道该怎么给它治疗。

24日上午8点半,曹女士刚到单位上班,突然发现阳台上有一只猫头鹰,人走过去它也不飞走。把它抱起来一看,发现一条腿关节处断了,站都站不住,只能蹲在地上。

曹女士和同事把猫头鹰放到纸箱里,暂时用胶带把它的腿包扎了一下。然后,又拿出吃的和水喂它,但猫头鹰不吃也不喝,只是瞪着圆溜溜的小眼

睛看人。

记者联系了南山动物园工作人员马女士。“可以买点牛肉切成小粒喂它,再给它点水。”马女士说,猫头鹰腿断了比较难处理,建议用雪糕里的小木片做个夹板,再用胶带固定一下,看能不能恢复。

随后,曹女士给猫头鹰买了点牛肉,它果然愿意吃了。但是曹女士担心照顾不好,希望能有专业的机构收养它。

记者联系了海阳市林业局。“我们只负责保护,但是没办法收养。”工作人员表示,将联系曹女士了解一下情况,尽快把猫头鹰送到烟台动物园。



猫头鹰看起来比较小,腿受了伤。 受访者供图